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ＰＴＡ授業参観ありがとうございました

先日はお忙しい中、ＰＴＡ授業参観にご出席いただき、誠にありがとうございました。

当日は、夏休みに向けたドリル教材の見本を廊下やホールに展示いたしましたが、ご覧い

ただけましたでしょうか。ご家庭でご相談のうえ、必要に応じてご購入いただいていること

と存じます。夏休みの学習が、お子様自身の主体的な取組に

つながるよう、学校でも引き続き支援を行ってまいります。

ご家庭でも、この機会に学習について話題にしていただけま

すと幸いです。

また、夏季休業中の保護者面談につきましても、どうぞよ

ろしくお願いいたします。

学校間連携コーディネーターによる教育相談のお知らせ

先日、由利本荘市教育委員会の山＊＊＊学校間連携コーディネーターが来校し、教育相談

（下の枠囲み参照）に係る周知依頼がありました。

由利本荘市教育委員会では、各小学校・中学校の保護者の皆様に向けた学校生活に関する

相談・支援を中心とした「学校間連携コーディネーター」による教育相談を実施しています。

保護者の方の相談に応じながら必要に応じた支援を行っていくこと、様々なケースに応じて

スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療機関等とつなげていくことなどに

ついてお話がありました。

【場 所】 各学校

【対 象】 各校の保護者で、下記のようなことを心配している方。

○進路（進学・将来）に関すること

○心や体の発達に関すること

○勉強に関すること

○コミュニケーション（友達関係）に関すること

○学習態度や生活態度に関すること

【申 込】 予約制です。学校を通してお申し込みください。

【面談時間】 午後１時～午後４時４５分

※これ以外については、相談に応じます。

【予約申込先】各校の教頭あるいは学級担任
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子どもたちの活躍

☆柔道

春季北部杯全県少年柔道大会 団体高学年の部

準優勝 小友唯心塾 ６年 鈴＊ ＊＊

☆バドミントン

第３１回東北小学生大会秋田県予選会 男子４年生以下ダブルス

準優勝 東由利バドミントンスポーツ少年団 ４年 阿＊ ＊＊

☆サッカー

由利本荘市にかほ市スポーツ少年団競技別交流会 Ｕ－１１の部

第３位 本荘南ＦＣＳＳ ５年 伊＊ ＊＊ ４年 熊＊ ＊＊、今＊ ＊＊

☆陸上

第４３回秋田マスターズ陸上競技選手権大会 小学３・４年男子１００ｍ

１位 １６秒７２ 髙＊ ＊＊ ５位 １８秒１１ 田＊ ＊＊＊

夏休み学習会

７月１日付けでご案内しました学習会についての再度のお知らせです。地域の元教員の皆

様のご協力により、以下のとおり夏休み学習会を実施いたします。「家ではなかなか学習が

進まない」「分からないところを教えてもらいながら学習したい」「みんなで楽しく勉強した

い」「最後の追い込みをかけたい」という子どもたちにとって、とてもよい機会となります。

参加を希望される方は、７月１８日（金）までにお申し込みください。申込書が必要な方は、

学級担任までお知らせください。たくさんのご参加をお待ちしております。

日 時：８月１９日（火）、２０日（水） ９：００～１１：３０

場 所：岩谷小学校 図書室

お知らせ

大内中学校創立１０周年記念事業

大内地域クリーンアップ大作戦ご協力のお願い
実施日 令和７年８月２３日（土） 大内中アルミ缶回収と同日

開始時刻 ７：００

※大内中生徒がいる地区は８：００からアルミ缶回収を行う。

作業内容 ゴミ拾い・会館の掃除・花壇整備・バス停やカーブミラー清掃など

実施場所 岩谷地区･･･道の駅周辺（集合：ぽぽろっこ）

大内中学校より、上記について周知依頼がありました。大内中学校の周年事業の一環とし

てクリーンアップを行うとのことです。小学生については、アルミ缶回収と同様に任意参加

となりますが、地域貢献・ボランティアとして参加してみてはいかがでしょうか。

なお、開始時刻や作業内容等は変更となる場合もあるようです。８月１日の市政だよりに

協力依頼のチラシが入るようですので、詳細はそちらでご確認ください。


